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3. (2,5) Seja 7t 0 plano tangente ao grafico de uma fun¢do f em um ponto (xg, yo, f(x0, ¥0))-
Seja y(t) = (t,1+1),t # 0 uma parametrizagio para a curva de nivel 1 de f e suponha
que (xo,y0) = 7(tp) para algum fy. Determine uma equagdo para o plano 7t sabendo que ele

contém os pontos (1,1,1) e (1,4,2).

Couo $0(0)=3, Yeto, rewum : VE(pla)-5'(k) <0

R teto, TRl ()0
lopo, © el V(plee) o do fowon 243 ,Y)
paro. alguu A€ RY. Neaby cano,
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2 (x- ko) Ay -1-Y%)-tz-) =0

Subshruudo (xYi 2) }OK/(A, L) e P (3,4.2)
obBuwol dugn eQUOGRS
(1) /2 (1-to) +'>\({'3/e7/3 +\‘/z‘ =~OO
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